
 

Μέσα στα πλαίσια της ανάπτυξης της εταιρείας μας, σας ενημερώνουμε ότι η ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ Α.Ε. ενδιαφέρεται να 

προχωρήσει στην ενίσχυση των αντίστοιχων Τμημάτων της στην έδρα της εταιρείας στον Πισσώνα Εύβοιας, με 

τελειοφοίτους ΤΕΙ που επιθυμούν να κάνουν την πρακτική τους άσκηση. 

Οι θέσεις εργασίας αφορούν τελειόφοιτους Τ.Ε.Ι. των ακόλουθων σχολών που έχουν εκπληρώσει όλα τα 

προαπαιτούμενα για την εκπόνηση της πρακτικής τους άσκησης 

 Λογιστικής                                   

 Οικονομίας – Διοίκησης 

 Τεχνολογίας Τροφίμων  

 Διοίκησης Συστημάτων ανεφοδιασμού – LOGISTICS 

 Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε. 

 Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. 

 Μηχανικών Αυτοματισμού Τ.Ε. 

Η εταιρεία μας δίνει την ευκαιρία στους τελειόφοιτους των ΤΕΙ, που θα πραγματοποιήσουν την πρακτική τους 

άσκηση στην Εταιρείας μας στον Πισσώνα της Εύβοιας, να έρθουν σε επαφή με οργανωμένα συστήματα, να 

αποκτήσουν επαγγελματική εμπειρία, να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους και να χτίσουν τα θεμέλια της 

επαγγελματικής τους εμπειρίας στο πεδίο ενδιαφέροντός τους. 

Απαραίτητη προϋπόθεση η εντοπιότητα ή η δυνατότητα μετεγκατάστασης. 

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφόρηση , παρακαλώ μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. Στην 

ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ επενδύουμε στους Ανθρώπους μας και θεωρούμε το Δυναμικό μας το σημαντικότερο παράγοντα για 

την επιτυχία μας. Στο πλαίσιο αυτό, επιδιώκουμε να συνεργαζόμαστε με δραστήρια και ικανά στελέχη, πρόθυμα να 

πιστέψουν στο όραμά μας και να ενισχύσουν το έργο μας στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Προσφέρουμε ένα ίσης 

ευκαιρίας εργασιακό περιβάλλον, που ενθαρρύνει το ομαδικό πνεύμα, τη συνεργασία και τη συνεχή μάθηση. 

Αναζητούμε συνεργάτες που να ενθουσιάζονται με το όραμά μας, τις αξίες μας και την κουλτούρα Ποιότητας της 

εταιρείας μας. Η ανάγκη για καινούρια άτομα στην ομάδα μας συνεχώς μεγαλώνει! 

Αλίβερο Δοκού - Χαλκίδα, 34100, Εύβοια 

τηλ.2221045012, fax 2221062233 

www.aggelakis.gr 

www.facebook.com/Aggelakis.gr                         e mail: hr@aggelakis.gr 
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